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K ogpopmaenuro pewenuii Mmamemamuueckux sadaHuil
8 4-6 Knaccax, evipabomanmwie Ha coemecmHoM 3acedaHuu H
20podcko20 Memoduyueckozo0 cosema yuumeneil HQUANLHOLL WKOABL ,_1
U 20podcko20 mMemoduyueckozo coeema Yyuumeneit mMamemamuxu ‘m
npu noddepaicke cneyuaiucmos omdena OOWKONbHO20, WKOABHO20 ’
U 8HEWK0NbHO20 06pasosanus.

Paspabomyuxu:
ITonomapesa H.B., wien 20podckozo Memoduveckozo coeema yyumeneit
Mamemamuku, ywumens mamemamuxu YBK N 67,
HAopyyesa M. A., wien 20podcrozo Memoduveckozo coeema yuumeneil
HA4anbHOIU WKOABL, 3amecmumens Oupexmopa YBK N¢ 67
®Padeesa I'.H., pyxosodumens 20podckoz2o memoduueckozo cosema
yuumeneil HaYAAbHOIL WKoABL, 3aMecTIuMens Oupexmopa YBKIIIT Ne
20

Sxcnepmot: 3aitnyrruna @.C. eedywuii cneyuaaucm I'VO,
Kpanuexo ®.M., sedywyuii cneyuaaucm I'vO




1.

2

Yuc/ioBoe BbIpaKeHHe.

[Ipy HAXOXK/IEHUH 3HAYCHUSI YMCIOBOTO BBIPAXKEHUS HEOOXOIMMO
yKa3blBaTh NOPSJIOK JEHCTBUI HAJl YMCIOBLIM BBIDAKCHHEM B BHJIC
YKclia 3aKII0OYEHHOTO B OKPY)KHOCTB. DTOTO MOXHO He JieJlaTh TOJIbKO
B TOM cCllydae, €CJIH 3HAUEHHE YHCIOBOIO BBIPAKCHHS MOMKHO
BBIYMCIUTL YCTHO. [IpoMexyTouHble pe3ylnbTaThl CBEpXy HeE
IIPONUCHIBAIOTCS.

* 3aoanue. Haiimu 3nauenue 4ucio6o20 6blpaiCeHus:
(48-9)-(26-16):10-30.
Pewenue:

ORONOMORO),
(48-9)-(26-16):10-30=39-10:10-30=39-30=9.
“* 3aoanue. Haiimu 3navenue 4ucio6oco 6bipariCeHus:
234240:6-9-(20030+7358).4.

Peuwenue:
OO0 0) @
234240:6-9-(20030+7358):4=344513
C._.NQQ.WQ 2) 27388| 4 3) 234240 |6
7358 24 |6847 A8 39040
27388 _#33 _ 54
32 54
18 24
16 24
28 0
28
0
éch?S 5) 351360
9 6847
351360 344513

JlesieHue ¢ ocTaTKOM.

[Ipy JielleHuH € OCTATKOM, BBIIOJIHAEMOM «YTOJKOM», OCTaTOK
3aruchIBAETCs B CKOOKAxX psAZOM ¢ YacTHBIM. [IpoBepka BBINOIHSACTCS
cripaBa OT JEJIEHUs 1O IyHKTaM:

1) ocTaToK 7 CpaBHUBAIOT € YACTHBIM C: 7' < C;
2) HaXOJAT JeJMMOE coriacHo popmyne: a= b-c+tr, 20e
a - oenumoe, b - denumenn, ¢ - Hacmuoe, r - OCMAMOK.

BEJIMUMHB], KOTOPbIE 3alUChIBAIOTCS B CKOOKAaX B COKPAIIEHHOM BHUAE,
a TaKKe TOsSCHEHUWEM — YTO HaijieHo. B noscHeHun He J0MmyCKarTCs
COKpAIICHUS.

< 3aoanue. Pewiumo 3a0auy:

B mpex kopsunax nexcam sibnoxu. B nepeou kopsune 100 k2 610K, 60
emopoii 6 2 pasa bonbuie, 4em 6 nepeou Kopsume, a 6 mpemoveu Ha 50
ke Gonbwie, yem 6 mepeoi. Hatimu ckombko Kunozpammos s06R0K
71e24Cano 6 KOP3UHAX.

Pewenue:

1 xop.- 100 k2

2 kop. — ? ke, (100-2) ke ? ke
3 kop. — ? ke, (100+50) k2

Pewenue:
1 xop.- 100 k2 ‘

3 kop. —? ke, Ha 50 k2>,4em 1 Kop.

1) 100-2=200 (x2) - 610K 60 6MOPOU KOP3UHE.
2) 100+50=150 (x2)- 610K 6 mpembeu Kop3uHe.
3) 100+200+150=350 (x2) — 610K 6 mpex KOP3UHAX.
Omeem: 350 ke.
KpaTkoe ycnoBre MOXXHO 110Ka3aTh B BUJE CXEMBI:
? ke

3kop:.

2kop.
_ t f

100ke (100-2) ke

(100+50) ke

3apaya. I[IyTs, cKOpOCTH, BpemMs.

Ilpu pelieHnH 3ajiau¥ HEOOXOIMMO BBIIOTHHUTH KPaTKyIO 3allHCh
yCIOBUA B BHJE TaOMMIBI MM 4YepTeXka, BHIIOJHUTH ICHCTBHA,
IIPOHYMEpOBAaB MX W 3alucaTh OTBET Ha Bompoc 3anauu. Kaxmoe

JIelcTBUE COITPOBOXIACTCA YKa3aHueM CIAUHHUILL HU3MEPCHN
HaWJIeHHOM BEJIWYMHBI, KOTOpbIC 3aIMCBIBAIOTCA B CKOOKax B
COKpalleHHOM BHJAE, a TakXKe IIOSCHCHUEM — yTOo HaigeHo. B

IOSICHEHHHN JIOIYCKAIOTCA COKpalieHus ckopoctu (V), nytu (S) u
Bpemenu (7). Ecnu B 3ajade 3afaHbl pPasHble €IMHUIBI M3MEPCHUH,
HEOOXOJMMO TIPUBECTH UX K €JMHBIM JIO 3aIIUCH KPATKOTO yCIOBHS.

2 xop. —? k2, 8 2 paza>,4em Ixop. ( 7 ke



*»* 3aoanue. Pewwums 3a0a4y:

a) Tennoxoo npowen 20 kv 3a 4 yaca, 3amem y6enudunl CKOpOCme Ha
1 xkm/u u npowen ewe 120 mumnym. CKONIbKO KUIOMEMPOS 6CE20
NPOUOEHO MeNI0X000M.

6) Jlea aemomobuis eviexaiu 0OHOBPEMEHHO Ha8cmpeydy Opy2 Opy2ey
u3 nynkmose, paccmosinue medxcoy komopvimu 220 km. Cropocme
001020 u3 asmomobure 60 km/4, a ckopocmb Opy2020 a6MOMOOUIA

50 wxm/u. Ckonvbko epemenu  npoedym —asmomobunu — nocie
omnpagieHus 00 6CmpeHiu.
Pewenue:
a) 120 mun =24
\% s
IIpowen cnavana 2km/y | 44| 20 km

Lo

IIpowen nomom (V+ 1w/ 2y | 7xkm

1) 20:4=5 (xm/u) — nepeonauanvras ckopocme mennoxooa (V).

2) 5+1=6 (km/4) — nocnedyiowasn ckopocms menioxooa (V).
3) 6:2=12 (km) — ewge npowien menioxoo.

4) 20+12=32 (km) — 6eco nymb mennoxooa.

Omeem: 32 km.

6) KpaTtkoe ycrnoBHe MOXHO IIOKa3aTh B BHJE CXEMBI HJIH B BHJIC
TaOIUIIBI:
£-74
Vi=50xne\y V=060 \u
= =
$=2201Mm

Y !

1 asmomobune

S
60 xm/u | ?u
2 asmomobunv | 50 km/u | ? 4 .)\T 220 km

1) 60+50=110 (kxm/4) — ckopocme corudNCeHUsL A6MOMOOUNEH.

2) 220:110=2(v) — @epems om omnpasienus 00 6CmMpeyu
asmomobuen.

Omeem: 2 yaca.

3.

¢ 3aoanue. Boinonnums denenue ¢ 0OCMAmKOM u cOeaamo nPOGEpPKY:

a) 286: 3; 6) 2860:30.
Pewenue (nposepka no gpopmyne):
a) 286|3 IIpoeepka:
27 195(ocm. 1) L) 1<235
16 2) 95-3+1=285+1=286.
15 95
I o
285
[TpoBepKy MOXHO BBIIOJIHUTH H 11O TPEM MO3MIIUAM:
6) 2860 _ 30 IIpogepka:
270 | 95(ocm.10) 1) 10<30; ‘
160 2) 95-30= 2850;
130 95
10 = 30
2850
3) 2850+10=2860.
CpaBHeHue.
Ilpy  HEOOXOOMMOCTH, IIHMCHMEHHBIE BBIYHCICHHS  CICAYET

OCYINECTBJIATL Ha AAUm@OJOZ oJie» — chopaBa OT BBIIOJIHIAEMOI'O
3alaHus.

¢ 3aoanue. Cpasrume:
a) 16 ke 0 1060 2;
6) 36990: 27 00 25-54.

Pewenue:
a) 16 ke > 1060 2,
160002 >10602 wwu 16x2>1ke 602
6) 36990: 27 > 25-54, 36990 |27 w25
1370 >1350. 27 1370 54
99 100
81 .T\Nu
189 1350
189
0



4. YpaBHenue.

Ilpy  HeoOXOAMMOCTH, NHCbMEHHbBIE —BLINMCIEHHS — CleayeT
OCYUIECTBJIITH Ha «paboyem moje» — cmpaBa OT yPaBHEHH3.
[TepemenHbIe B ypaBHeHHH ClE/lyeT 3alMCHIBATL TPONMCHOI OYKBOI
JIATUHCKOTO aiaBuTa.

“* 3aoanue. Pewums ypasnenue u coeramo nposepky:

a) 5(x-10)-10=15;

0) 529 + 685 . x = 566.

' Pewenue:

a) 5(x-10)-10=15
5 (x-10) =15+10
S5(x-10)=25
x-10=25:5
x-10=5
x=5+10
x=15
IIposepxa: 5-(15-10)-10=15

15=15 eepmno.

Omeem: 15.

6) 529+925:x=566 __ 5606 925|137
925:x=566-529 2y 74 |25
925:x=37 37 185
x =925:37 185
x =25 0
IIposepka: 529+925:25=566 925 |25 ._Iumw

366=566 sepro. 75 137 - 37
175 566
175
Omeem:25. 0
5. 3apauva.

Ilpu pemennu 3anaun HEOOGXOINUMO BBLINOIHUTBL KPATKYIO 3allHCh
YCIIOBHS, BBIIOJIHUTH JICHCTBHS, IPOHYMEPOBAB UX, 1 wm:somem OTBET
Ha TOCTaBICHHBIA B  3amaye Bompoc. Kaxmoe geiicTsue
CONPOBOXKIACTCS  yKa3aHMEM  EOUHHMI HU3MEpPEHHUs HaWICHHOMN

I'eomerpuyeckas 3anaya.

Ilpu  pewenun  3anaum HEOOXOJMMO  BBITIOJIHMTH YepTex,
BBIIIOJHUTB JICHCTBHUSI, IPOHYMEPOBAB UX M 3alIHCATH OTRET Ha BOIIPOC
3anaau. Kakoe neiictsue conposoxiaercs YKa3aHHEeM  eJMHMII
U3MEPCHUS  HAaWICHHOM BEMYMHBL KOTOpBIE  3alUCBIBAIOTCS B
CKOOKaX B COKPAIIEHHOM BHJIC, a TakKe NIOSICHEHHEM — YTO HaHICHO.
B nosicuennn ne nonyckarorces COKpAIICHHS.

IIpn odpopmnenun TCOMETPHYCCKUX 3aJa4  HCHONBb3YeTCs JIHIIb
0003HaYeHHEe TPEeyroibHUKA B COCIMHEHMH C €ro HaNMEHOBAHHEM,
Hanpumep, A ABC. O603nauenus IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYroJbHUKA B
ICOMETpHH He wucnombsyercs. He CYLIECTBYIOT W HHUKaKHe
0003HaYeHst MHOTOYroIbHIKOB. To €CTh, Bce 0003Hauenus : [\ -
TIPSIMOYTOJIBHBIA TPEYroabHUK, [ - npsMoyroneuuk, []-kBanpar,
Lo r napajienorpamm, Nv - poMO u T.I. He eepubl, U He Mozym
Obimb ucnovzosansi TIpH 3aITHCH PEIICHHs T€OMETPUYECKHX 3211,
* 3aoanue. Pewumes 3a0ayy:

Haumu nepumemp npAmMoyeonenuxa, ecnu e2o wupuna pasna 3 cm, a
onuna na 8 cm 6onvue.

Pewenue:
b
b=3+8
b=11cm
a P=(a+b)-2
P=(3+11)-2
a=3cm P=28 cm
b=(a+8) cm S=ab
P-? cm S=11-3
S-? eam? S=33 ear
Omeem: 28 cm, 33 e
Hpumeuanue.

Cienyer o6patuts BHUMAaHMe Ha Pa3HYIO 3aIuCh
B T€OMCTPUYECKHX 3a1ayax: oObeMa — V u mIomamm — S;

B 3allayax «1yTh, CKOPOCTBH, Bpems»: nyTd (paccrosuus) — S u

CKOpoCTH — V.,



